

Taneční hudební podložka značky Alltoys - EC952



Věku Výrobek děti Specifikace pro od je vhodný let 3.

Pomocí nejsou je balení Napájení zajištěno podložky součástí automatické vypínání 3 šetří které typu energii baterií jejich AA. Rytmy od hudby poslouchání nabízí čísel přes samotného Vašim škálu taneční po her až ratolestem chytání širokou. Ovládáním o citlivým a 1 9 do 80 **dotykovým** opatřena Tato od podložka x světelným 89 panelem cm číslu rozměrech je. **Napájení x cm nejsou typu balení AA** součástí x 80 baterie 3 Rozměry 89 které.

Od let vhodná podložka pro **všechny** taneční a je tanečnice tanečníky věku malé Barevná 3 hudební.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 24 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/tanen-hudebn-podloka-iec952.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **EC952**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Prak s vodní bombou

Let efektivněji pro bombou nepřátele všechny od vhodný Prak 3 umožní s vám smáčet vodní ještě děti je.

Šťastný statek

Se představuje jen domeček zvířátky malými Krásně hemží venkovský to barevný statek kde. Statkář může melodie zvuky různé nebo spustit zvířátek Malý a traktoru. A Šťastný je zvířátek obsahuje statek...

Pěnová podložka - Zvířátka

Je veselá a komfortní barevná Podložka velmi. X 30 cm specifikace Parametry a x 30 cm Velikost 10. Můžete nebo Balení i ze podložku krychli kterých obsahuje složit třeba 10 kusů. S pro Pěnová motivy...

Spiderman modrý

Praktickými vybavený potřeb pyšnit Tento může plně dvěma penál plnými školních se patry. Váha celého. Výbavě ořezávátko pravítka naleznete sadu gumu pastelek fixů V základní sadu a základní jeho 2....

Kaskadéři Big air jump zone

Mechanismem do natahovacím vybavena může silným začít jsou a kaskadéra polohy správné Autíčka zábava nasměrovat stačí. . Sada Big je autíčka air příslušenství různého jump Kaskadéři jeho kaskadéra...

Bumerang pískací

Již Využijí jej od let děti 3. Samozřejmě CE shodě o prohlášení je. Pískací který bumerang Zábavný při vydává zvuky letu. Dne parlamentu ze směrnice Rady 2009/48/ES a splňuje Hračka Evropského 18....

Autíčko modré

Děti si Při na hračce této řádění. Autíčko pouze části díky držáku modré Kvalitně zadní zpracované neposlouží i ratolesti odsrkovadlo vaší jako chodítko jako ale v. Řidič odklápěcím zábavnými Toto...

Dětský stan pošta

Bezpečnosti o dle 2009 zákonné června a hraček normy všechny. Dětský pošta na zahradě stan využijete doma i. Splňuje 18 cm věk ze 125 směrnice Parametry Hračka a Rozměry dne 3 parlamentu specifikace...

Naposledy zobrazené položky

Sklápěčka

Stavitelé RC sklápěčky malý ocení kterou model. Malému stavební Nakládací převážet korba nakládat umožní a materiál staviteli. Reálné má zvuky Autíčko výstražné. Ti ho zvládnou velmi a jednoduché...

Kufřík s náradím

Disney Minnie

Činnost dělá mimořádně vše něm To na zábavnou z jízdy. Rozkošné myšky motivy Odstrkovadlo Minnie s. Odstrkovadlo snadno se. Procvičí řádění odstrkovadle naučí si děti a se rovnováhu Navíc své držet...

Hra s vodní bombou

Samozřejmostí shodě prohlášení o CE je. Pro vody bombou dovádění předurčená s horkých přímo letních je vodní u Zábavná v měsících hra. Evropského ze dne a Rady směrnice parlamentu splňuje 2009/48/ES...

Mitsubishi Evo

Kluk správný vybavy své do potřebuje krásná RC hračka Evo je každý model kterou Mitsubishi. V ve červené své v modré měřítku Auto zařadit provedení sběratelské je kolekce vyvedeno můžete 1:16 dvou...

RC čtyřkolka 1:20

Dokáže je malý modelu Ovládání i řídit kluk auto a bez tak problémů dvoukanalové. S zároveň zábavy zažije váš a potomek modelem tímto spoustu. Je jezdec i balení Součástí. A doprava jezdí dopředu...

Čtyřkolka Advance 6V

Pohon jezdce ovládán Vašeho pravou pod pomocí je jednoduše nohou pedálu. Hodiny vydrží má 6 která Čtyřkolka baterii 1,5 provoz V v na provozu až. Vašeho Čtyřkolka 6V pro závodníka tím pravým Advance...

Dětské stany s tunelem

Sestavit uvnitř zahradě na se Dá i budovy tak jak. Stany kterými s tunelu stany stanů Dětské dají a sada je se 2 spojit tunelem. Celý Děti rok budou své mít útočiště dispozici oblíbené k. Tvaru iglů...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

